LISTA WYDATKÓW KWALIFIKOWANYCH 

DO STYPENDIUM SZKOLNEGO
Całkowita lub częściowa refundacja kosztów udziału w zajęciach edukacyjnych,                           w tym wyrównawczych, wykraczających poza zajęcia realizowane w szkole w ramach planu nauczania, także udziału w zajęciach edukacyjnych realizowanych poza szkołą:

· płatne zajęcia lekcyjne oraz pozalekcyjne o charakterze edukacyjnym tj.  korepetycje,  kursy nauki języków obcych, informatyki, zajęcia sportowe, nauka tańca, nauka gry na instrumentach muzycznych, wycieczki szkolne, „Zielona Szkoła” itp.
Całkowita lub częściowa refundacja kosztów związanych z pobieraniem nauki – pomoc rzeczowa

· zakup podręczników tj.: podręczniki, lektury szkolne, słowniki, atlasy, encyklopedie, globusy oraz inne publikacje o charakterze edukacyjnym na różnych nośnikach, np. edukacyjne programy komputerowe - jeśli są to wydatki związane             z zajęciami szkolnymi lub obligatoryjnie wymagane przez szkołę;

· pomoce dydaktyczne, przybory szkolne tj.: plecak szkolny, tornister, zestawy komputerowe (drukarka, płyty CD, dyskietki) kalkulatory, piórniki, linijki, zeszyty, bloki rysunkowe, długopisy, pióra, ołówki, kredki, cyrkle, pisaki, farby, pędzle, klej, papier kolorowy, gumki, temperówki, bibuła, brystole, nożyczki, taśma klejąca, papier milimetrowy, korektory, przybory geometryczne, plastelina, modelina i inne przybory szkolne związane z zajęciami szkolnymi;

· strój sportowy wymagany w procesie edukacji na W-F tj.:
odzież sportowa: spodenki sportowe, koszulki sportowe, podkoszulki sportowe, dresy
            obuwie sportowe: tenisówki, halówki, trampki, adidasy 

· inne artykuły niezbędne do nauki w poszczególnych rodzajach i typach szkół tj.:

             farby, płótna, pędzle, instrumenty muzyczne, ubiór ochronny (fartuchy, mundurki  

             wymagane przez szkołę) oraz inne związane ze specyfiką szkoły; art. potrzebne do    

             wykonania prac dyplomowych itp.)
Całkowita lub częściowa refundacja kosztów związanych z pobieraniem nauki poza

miejscem zamieszkania (dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych i słuchaczy kolegiów):
· dojazd do i ze szkoły poza miejscem zamieszkania środkami komunikacji zbiorowej na podstawie faktur imiennych
· zakwaterowanie w internacie, bursie lub stancji,
Faktury, rachunki muszą być wystawione imiennie na rodzica lub pełnoletniego ucznia. Istotne jest także by np. spodnie, buty itp. miały adnotację „sportowe”.
	UWAGA! Zakup codziennej odzież lub obuwia, umożliwiającego uczniowi uczęszczanie do szkoły (kurtka, płaszcz, rękawiczki, czapka, buty, kapcie, klapki, koszula, sweter, bluzka, spódnica, sukienka, spodnie jeans, bielizna) nie może być finansowany w ramach stypendium szkolnego.
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